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COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du vendredi 05 juin 2026 
 

Le cinq juin deux mille vingt-six à dix-huit heures, le Conseil Municipal légalement convoqué le vingt-neuf mai 

deux mille vingt-six, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de M. Gérard SOUCASSE, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    M. SOUCASSE, Maire, 

   Mmes LAVOISEY, DARTYGE, M. MICHEZ, Mme COMPIEGNE, MM. JULIEN, QUOIREZ, 

Adjoints au Maire, 

   MM. HAZET, MARAIS, RITZENTHALER, FOLLET, Mmes QUEMARD, FERAL, GOUBERT, 

M. RICHARD-LECLERC, Mme SEYMOUR, M. DUTHEIL, Mme CATOIS, M. HUBERT, Mme 

DUBOURG, M. DE PINHO, Mme VAN DUFFEL, MM. CHARTIER, LATRECHE, Mme 

METAHRI, M. RICHARD-PIEDELEU, Conseillers Municipaux, 

 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   M. DEMANDRILLE, Mme LELARGE, Adjoints au Maire, 

   Mme SENTUNE, Conseillère Municipale, 

 

 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme DARTYGE (pour M. DEMANDRILLE), Mme SEYMOUR (pour Mme 

LELARGE), M. MARAIS (pour Mme SENTUNE) 

 

 

Mme Nora METAHRI a été désignée secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par M. Gérard SOUCASSE, Maire en application de 

l’article L. 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°056-2026 – Election des Délégués et des Suppléants pour l’élection des Sénateurs 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’élection des Délégués et des Suppléants pour l’élection des 

Sénateurs 

 

N°057-2026 – Désignation des nouveaux commissaires à la Commission Communale des Impôts 

Directs 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la désignation des nouveaux commissaires à la Commission 

Communale des Impôts Directs 

 

N°058-2026 – Commission Intercommunale des Impôts Directs, proposition de Commissaire 

titulaire et suppléant à la Métropole Rouen Normandie 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la proposition de Commissaire titulaire et suppléant à la Métropole 

Rouen Normandie à la Commission Intercommunale des Impôts Directs 

 

N°059-2026 – Actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité Extérieure (TLPE) au 1er 

janvier 2027 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité Extérieure 

(TLPE) au 1er janvier 2027 

 



N°060-2026 – Détermination du nombre de représentants titulaires du personnel pour les 

élections professionnelles du 10 décembre 2026 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la détermination du nombre de représentant titulaires du personnel 

pour les élections professionnelles du 10 décembre 2026 

 

N°061-2026 – Ajustement des horaires de l’école Maille et Pécoud 

RAPPORTEUR : Béatrice COMPIÈGNE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’ajustement des horaires de l’école Maille et Pécoud 

 

N°062-2026 – Demande d’agrément de service civique 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la demande d’agrément de service civique 

 

N°063-2026 – Création d’un groupement de commandes entre la Ville et le CCAS, coordonné par 

la Ville, relatif aux prestations d’assurances 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la création d’un groupement de commandes entre la Ville et le 

CCAS, coordonné par la Ville, relatif aux prestations d’assurances 

 


